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Vragen van het lid Omtzigt (CDA) aan de ministers van Binnenlandse Zaken 
en Koninkrijksrelaties en van Financiën over derivaten (ingezonden 14 maart 
2013). 

Vraag 1
Herinnert u zich dat het verzoek om een overzicht van derivatenposities, 
tijdens de regelingen van werkzaamheden van 5 december 2012, een 
overzicht betrof van de rijksoverheid en de lagere/mede overheden, inclusief 
gemeenschappelijke regelingen én deelnemingen van die overheden? 

Vraag 2
Kan opgemaakt worden uit de overzichten dat geen van de deelnemingen 
van het rijk of de gemeentes, provincies, of waterschappen over een 
derivatenpositie beschikt? 

Vraag 3
Welk beleid is van toepassing op deze deelnemingen? 

Vraag 4
Kunt u ingaan op de exacte actuele derivatenpositie van het slibverwerkings-
bedrijf Noord-Brabant, dat volledig in handen is van zes waterschappen, op 
de financiële positie van dat bedrijf en de gevolgen die dat heeft voor de 
waterschappen? 

Vraag 5
Klopt het dat PWN, het Provinciaal Waterleidingbedrijf Noord-Holland, een 
100% deelneming van de thans nog bestaande provincie Noord Holland, in 
haar jaarverslag over 2011 meldde dat zij derivaten bezat op stukken met een 
onderliggende waarde van € 244 mln. en dat die derivatenpositie een netto 
waarde heeft van € 22,4 mln.negatief (paragraaf 10.2.1. en 10.2.2 van het 
jaarverslag over 2011)? 

Vraag 6
Kunt u er voor zorgen dat de Kamer voor het debat over de derivatenpositie 
van overheden beschikt over het volledige overzicht, inclusief deelnemingen 
van overheden (op alle niveaus en inclusief 100% staatsdeelnemingen zoals 
DNB, BNG en NWB, waarvoor de overheid toch te allen tijde garant zal 
staan)? 
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Vraag 7
Kunt u voor alle 43 overheden en gemeenschappelijke regelingen, die over 
derivaten beschikken, aangeven wat de marktwaarde is van die derivaten en 
of zij aan de Regeling uitzettingen en derivaten decentrale overheden 
(RUDDO) voldoen? 

Vraag 8
Kunt u de Kamer nader in formeren over de procedure bij Groningen 
Seaports, zoals u toegezegd heeft bij eerdere vragen?1

1 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2012–2013, nr. 622
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